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Leden Adviesraad Sociaal Domein Asten nemen unaniem ontslag 

Alle leden van de ASDA (Adviesraad Sociaal Domein Asten) hebben besloten om ontslag te nemen. Zij hebben helaas moeten constateren dat de verwachtingen die zij hadden om hun rol binnen de Adviesraad te vervullen niet zijn uitgekomen. Zij zijn na hun benoeming door B&W in januari 2024 enthousiast en gemotiveerd aan de slag gegaan. Dit na een goed opgezette sollicitatieprocedure a.d.h.v. een uitdagende advertentie in het Peelbelang. 

Met regelmaat hebben zij hun zorgen kenbaar gemaakt aan de verantwoordelijk ambtenaar en verantwoordelijke wethouder Sociaal Domein Janine Spoor. Met name waren deze zorgen gericht op de ervaren daadwerkelijke praktijk van hun functie t.o.v. de gestelde verwachtingen. 

Dit heeft uiteindelijk geleid tot een uitgebreide evaluatie met alle leden van de ASDA waarvan de samenvatting met aanbevelingen en conclusies gedeeld is met de betrokken teamleider en wethouder.  
Daarna is met alle leden nogmaals hun positie besproken en is de Adviesraad unaniem tot de conclusie gekomen dat zij ontslag moeten nemen als leden van de Adviesraad Sociaal Domein. 

Zij betreuren dat het zover is moeten komen om dit statement te moeten maken. Zij hopen dat er snel een uitwerking komt van de de adviesstructuur op lokaal en regionaal niveau die voldoet aan een zinvolle rol voor de leden van de Adviesraad binnen het geheel van volwaardige en serieuze inwonersparticipatie. En dat deze adviesstructuur met de bijbehorende rol wordt gedragen door ambtenaren en de politiek. 

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met de voorzitter van de Adviesraad Sociaal Domein Asten. 
Adri van Os  
0621458078 of avanos12@kpnmail.nl  
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